证券代码: 831467

证券简称:世窗信息

主办券商: 山西证券

## 世窗信息股份有限公司

## 激励计划股票解除限售条件成就的公告(更正公告)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

本公司董事会于 2024 年 1 月 2 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)上发布了《股权激励计划限制性股票解除限售条件成就公告》(公告编号: 2024-004)。

根据公司 2020 年员工激励计划,员工获授股票的方式是受让公司实际控制人之一王炳章持有的沧州智云企业管理咨询中心(有限合伙)的合伙份额,该合伙份额为员工自愿限售 36 个月,到期后自动解除限售。由于本激励计划不属于《非上市公众公司监管指引第 6 号一股权激励与员工持股计划的监管要求(试行)》规定的情形,为了避免误导投资者投资决策,现对公告的名称予以更正。

## 一、更正内容:

更正前:

《世窗信息股份有限公司股权激励计划限制性股票解除限售条件成就公告》

更正后:

《世窗信息股份有限公司激励计划股票解除限售条件成就的公告》

## 二、其他相关说明

除上述更正外,其它内容不变。公司将同时在全国中小企业转让系统指定信息平台披露更正后的《世窗信息股份有限公司激励计划股票解除限售条件成就的

公告》(公告编号: 2024-006)

世窗信息股份有限公司 董事会 2024年1月19日